
Corrections fiche  révision calcul CM2 

Exercice 13 

a. 6789 : 45 = 150 reste 39   d. 78 642 : 236 = 333 reste 54 

b. 76 543 : 29 = 2 639 reste 12   e. 876 345 : 93 = 9423 reste 6 

c. 12 894 : 56 = 230 reste 14 

Exercice 15 

560+190 = 750 

Son achat et la restauration lui coûte 750 €. 

785-750 = 35 

Le brocanteur a fait un bénéfice de 35 € 

Exercice 16 

                        79                             102 

X…………………X…………………………….X    

76 612                 76 691        

76 691 – 76 612 = 79 

79+102= 181 

La distance entre Fleurance et Carcassonne est de 181 km. 

Exercice 17 

1 sachet contient 38 pralines (bonbons)  

75 x 38 = 2850 

Il faudra 2850 pralines pour remplir 75 sachets. 

Exercice 18 

1536 : 6 = 256 

Le producteur va expédier 256 caisses de 6 bouteilles. 

Fleurance Carcassonne 


